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У роботі досліджено особливості костюма вікторіанського стилю. 

Виявлено елементи вікторіанського стилю, що демонструють на подіумі 

відомі бренди. Проаналізовано причини популярності вікторіанського стилю 

в сучасній моді та вплив на модні тенденції. 
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ВСТУП  

Вікторіанська доба, яка тривала з 1837 по 1901 рік, була періодом 

величної культурної та соціальної історії. Цей період відзначився розквітом 

індустрії та технологій, а також змінами в соціальній ієрархії та культурному 

житті. У цей період було створено багато культурних та мистецьких 

артефактів, серед яких були костюми. 

Колекція костюмів у стилі вікторіанської епохи відображає багату історію 

та культурну спадщину того часу. Вона може дати нам глибоке розуміння 

культурних та соціальних цінностей свого часу. Костюми мають унікальну 

естетику і стиль та можуть бути використані як джерело натхнення для 

сучасного дизайну. 
ПОСТАНОВКА ЗАВДАННЯ  

           Завданням дослідження є аналіз образно-стильових особливостей 

костюмів у стилі вікторіанської доби. 
РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ЇХ ОБГОВОРЕННЯ  

Жіночий костюм вікторіанської епохи мав дуже консервативний та 

стриманий вигляд. Основним елементом була довга спідниця, що повинна 

була покривати ноги до низу. Однак, з розвитком моди, деякі жінки почали 

носити спідниці, які не покривали ноги повністю. Жіночий костюм складався з 

сукні та жакета або куртки, які були виконані зі штучних тканин або шовку. 

Сукня мала форму з підкресленою талією за допомогою корсету. Корсет був 

дуже важливим елементом жіночого одягу; він складався з жорсткої основи та 

був подовжений металевими елементами, які підтримували форму тіла та 

допомагали створити ідеальну поставу. 

Щодо декору, жіночі костюми вікторіанської епохи були прикрашені 

вишивкою, мереживом, тонкими ґудзиками та іншими прикрасами. Широкий 

комір, довгі рукава та великі кишені були також популярними деталями. 

Надзвичайно виразними елементів жіночого костюма вікторіанської епохи були 
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аксесуари. До них належали: панама, бант, рукавиці, кишенькові годинники, 

великі сумки та багато інших речей, що доповнювали образ та робили його 

більш вишуканим та витонченим. 

 

  
 

Рис.1. Повсякденна сукня 1880-х рр. Музей Вікторії та Альберта, м. 

Лондон [4] 
 
Чоловічий костюм вікторіанської епохи також був дуже консервативним 

та стриманим, з акцентом на функціональність та простоту. Основним 

елементом був фрак, який доповнювали вузьким жилетом, циліндром і 

тростиною. Фраки традиційно були чорного кольору та виконані з вовняних 

тканин. Жилети були виготовлені з бархату або шовку, доповнювалися 

вишивкою.   

До чоловічого костюма вікторіанської епохи також увійшла сорочка, яка 

була виготовлена з білого льону та мала стійку комір. Краватки були 

обов'язковим елементом чоловічого одягу того періоду, їх виготовляли з шовку 

або бавовни. Чоловічі костюми вікторіанської епохи також доповнювали 

прикрасами, такими як брошки, декоративні зажими для краваток та ґудзики.  

Хоча чоловічий костюм вікторіанської епохи був дуже стриманим, він 

усе ж мав свій характерний стиль та виглядав дуже витончено та елегантно; 

такі костюми донині вважаються символом класичного стилю та смаку [1]. 
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Сучасні дизайнери та модні бренди використовують різні елементи 

вікторіанського стилю у розробці своїх колекцій. Деякі з найпопулярніших 

елементів включають: 

 Високі комірці: Вікторіанська епоха була відома своїми високими 

комірцями, які часто мали складки або рюші. Сьогодні високі комірці 

часто зустрічаються у показах мод, зокрема від брендів, що 

спеціалізуються на жіночій та чоловічій моді; 

 Корсети: Корсети були популярним елементом жіночого одягу 

вікторіанської епохи. Сьогодні корсети використовують як частину 

одягу на показах мод та в костюмах театральних вистав, що засновані 

на історичних подіях; 

 Вишивка: Вікторіанська епоха була відома своїми розкішними 

вишивками на одязі. Сучасні дизайнери вибирають цей елемент для 

створення композицій, які поєднують у собі стиль вікторіанської епохи 

та сучасні модні тенденції; 

 Рюші та гудзики: Рюші та гудзики були популярними деталями одягу 

вікторіанської епохи, що додавали жіночість та розкіш до одягу. 

Сьогодні рюші та ґудзики використовують в декоруванні костюма як 

деталі, які надають вишуканості та жіночості до одягу; 

 Класичний крій: багато одягу вікторіанської епохи мав класичний крій, 

який підкреслював силует та форму тіла. Сьогодні дизайнери також 

використовують класичний крій, аби вдосконалити стиль. 

 

   
 

Рис.2. Коллекция Alexander McQueen Resort 2019. м. Лондон [5] 

Вікторіанський стиль одягу є актуальним у сучасній моді з кількох 

причин: 
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• Ретро-тренд. Сьогоднішній модний світ не звик відмовлятися від 

популярних тенденцій минулого, тому вікторіанський стиль може бути 

використаний як частина ретро-тренду; 

• Елегантність та розкіш. Вікторіанський стиль одягу відзначається 

елегантністю та розкішшю, що відповідає сучасним стандартам краси та 

вишуканості; 

• Унікальність. Сучасний світ постійно стикається з проблемою 

масовості та однотипності. Вікторіанський стиль одягу може стати відмінним 

вибором для тих, хто хоче виразити свою унікальність [2]. 

ВИСНОВКИ  

Слід зазначити, що створення колекції одягу в стилі вікторіанської епохи 

є перспективним, цікавим і викликає багато захоплень споживачів і дизайнерів.  

Вікторіанський стиль одягу відомий своєю розкішшю, елегантністю та 

унікальністю. Такий стиль може бути використаний для створення неповторних 

образів для різних тематичних подій, або як частина ретро-тренду.  Також 

вікторіанський стиль одягу може бути використаний як основа для створення 

сучасних, стильних та унікальних образів, що відповідають уявленням про 

красу та вишуканість. 
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